

2023年10月31日

各 位

会 社 名 Mipox 株 式 会 社 代表者名 代 表 取 締 役 社 長 渡 邉 淳 (コード 5381 スタンダード)

問合せ先 取 締 役 仁平 洋亮

有限会社大久保鉄工所の全株式の取得(子会社化)に関するお知らせ

当社は、本日付で、有限会社大久保鉄工所(以下、「大久保鉄工所」という)の全株式を取得(子会社)いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、本件は、東京証券取引所における適時開示基準に該当しないため、開示事項・内容を一部省略しております。

記

1. 株式の取得の理由

大久保鉄工所は、平面ロータリー研磨や両頭研磨技術を駆使し、金属パーツの精密研磨加工を専門としています。1925年の創業以来、当社は「塗る」という原点を基盤に、現在では「塗る」「切る」「磨く」「観る」の4つのコア技術を強化し、幅広い事業領域での展開を実現しています。

当社が得意とする半導体向け受託研磨を基盤に、大久保鉄工所が得意とする自動車、医療、3Dプリンター向けの部品研磨といった新たな分野への受託研磨を導入することで、事業領域の拡大を戦略的に推進、より多角的な受託研磨事業の展開が期待されます。

また、大久保鉄工所は栃木県宇都宮市に位置しており、本社である鹿沼事業所との近接性を活かし、 技術や設備共有はもちろん、社員間の交流を深めることで、組織としての一体感や相乗効果を創出して いきます。これらの資産を最大限に活用し、事業の更なる拡大と強化を目指して参ります。

2. 株式を取得する会社の概要 (2023年9月30日現在)

名 称:有限会社大久保鉄工所

所 在 地:栃木県宇都宮市瑞穂三丁目 6 番地 13

代表者の役職・氏名:取締役 大久保 桂子

業 内 容:部品精密研磨加工

資 本 金:300万円

設 立 年 月 日:1964年4月1日

3. 日程

取 締 役 会 決 議 日 2023 年 10 月 16 日 株式譲渡契約締結日 2023 年 10 月 17 日 株 式 譲 渡 実 行 日 2023 年 10 月 31 日